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ATA DE POSSE Nº 001/17  

5ª LEGISLATURA - 2017-2020 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete, com início às nove horas nas 

dependências do Auditório da Prefeitura Municipal de Cruzaltense-RS, reuniram-se em 

Sessão Solene de posse os Senhores Vereadores Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Mauri Balbinot, 

Sr. Ari de Pauli, Sr. José Dirceu Sandri, Sr. José Carlos Marolli, Sr. Luis Vedovatto, Sr. 

Osvaldir José Rigon, Sr. Delvino Bertotti e Sr. Darci Paida, juntamente com Prefeito Sr. Kely 

José Longo e Vice-Prefeito Sr. Nelson Jones Franklin da Silva, diplomados, com finalidade 

de tomarem posse para gestão de 2017 a 2020. Inicialmente dando início a sessão da 5ª 

legislatura assumiu a Presidência de acordo com a nossa Lei Orgânica e Regimento Interno, o 

Vereador mais idoso, sendo o Senhor José Dirceu Sandri, o qual deu início aos trabalhos 

implorando a proteção de Deus e a seguir convidou a Vereador Ari de Pauli, a fim de 

secretariar esta sessão de posse, de imediato o Presidente solicitou aos Vereadores que se 

pusessem em pé a fim de prestarem o juramento, inicialmente o Presidente desta sessão 

prestou juramento. “PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, AS 

LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, EXERCER O MEU MANDATO SOB 

INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E DO BEM COMUM”. 

PARA O BEM DE NOSSO MUNICÍPIO E DO POVO DE CRUZALTENSE ASSIM O 

PROMETO, a seguir cada vereador nominalmente prestou seu compromisso, em sequência o 

Presidente declarou empossados os vereadores que assumiram o compromisso. Em 

prosseguimento o Presidente apresentou de acordo com a Lei Orgânica e Regimento Interno a 

votação para a Mesa Diretora de 2017, em ato contínuo foi efetuado a votação secreta. O Sr. 

Presidente José Dirceu Sandri designou os escrutinadores os Vereadores Luís Vedovatto e 

Sérgio Luís Müller para acompanhar o escrutínio dos votos. Na qual a votação obteve 

aprovação de oito votos pelo sim e um voto pelo não. Ficando a mesa composta pelos 

seguintes vereadores: Presidente: Ari de Pauli, Vice-Presidente: Luís Vedovatto, 1º 

Secretário: José Dirceu Sandri, 2º Secretário: Darci Paida. A seguir o Sr. Presidente eleito Sr. 

Ari de Pauli, declarou empossada a mesa diretora para o ano de dois mil e dezessete e também 

fez uso da palavra na condição de Presidente eleito, em sequência o protocolo solicitou ao 

Prefeito Kely José Longo e Vice – Prefeito Nelson Jones Franklin da Silva, para que se 

posicionassem em pé para efetuar o juramento, onde o Presidente da Câmara após o 

juramento do Prefeito e do Vice-Prefeito declarou os mesmos empossados. Após o Sr. 

Presidente deu a abertura dos pronunciamentos o Vereador de cada Bancada fez seus 

agradecimentos; Inicialmente o Sr Vereador Luis Vedovatto representando a bancada do PT, 

solicitou a palavra e agradeceu a Deus pela conquista de ter se elegido Vereador, toda a 

família, eleitores e desejou um Feliz dois mil e dezessete a todos. Agradeceu o uso da palavra. 

Representando a bancada do partido do PMDB, fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri 

Balbinot, em primeiro lugar agradeceu a Deus, pois sem ele não estaria ocupando novamente 

a cadeira de Vereador, a família e aos eleitores fies que teve durante a campanha, desejou um 

feliz 2017 a todos os Munícipes e colocou-se à disposição no que Executivo e Legislativo 

precisarem. Agradeceu o uso da palavra. Representando a Bancada do PDT Sr. Osvaldir 

Rigon, fez seu pronunciamento agradecendo a Deus, aos eleitores, relembrou os antigos 
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Prefeitos e o que fizeram, por fim desejou um Feliz abençoado Ano Novo a todos. Agradeceu 

o uso palavra. Representando a bancada do PP, Sr. Darci Paida, também agradeceu a Deus, 

aos familiares, eleitores enfim todos que ajudaram nesta caminhada, desejou um Feliz ano 

novo a todos. Representando a bancada do DEM Sr. José Carlos Marolli, agradeceu a Deus, a 

família, aos eleitores e o partido que deu a oportunidade de ter se elegido, colocou-se a 

disposição no que precisarem e desejou a todos um Feliz e Prospero Ano Novo. Agradeceu o 

uso da palavra. Pronunciou-se em seguida o líder do Governo Sr. José Dirceu Sandri, 

expressou sua gratidão a Deus, a toda família, os eleitores e desejou um prospero ano novo a 

todos os Munícipes e agradeceu o uso da palavra.  Em seguida o Sr Vice-Prefeito Nelson 

cumprimentou o Sr. Prefeito Keli José Longo os Vereadores, a primeira dama, as autoridades 

e todos os presentes, agradeceu toda a família, eleitores e desejou Feliz ano Novo a todos. 

Prefeito empossado Kely José Longo, cumprimentou sua família que está presente, a esposa 

do Vice-Prefeito, o Vice-Prefeito Sr. Nelson Franklin da Silva, o Presidente eleito Sr. Ari de 

Pauli em nome dele toda a Câmara de Vereadores, as autoridades presentes, e a população em 

geral, falou que com a ajuda da Câmara vão fazer que o Município cresça ainda mais e 

desejou um Feliz Ano Novo com muita paz. Encerando fez o uso da palavra o Presidente da 

Câmara de Vereadores Sr. Presidente Ari de Pauli o qual agradeceu a Deus, a família aos 

eleitores e encerrou lendo uma bela mensagem a todos de desejos de um ano muito bom e 

declarou encerrada a Sessão de posse. E nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata 

que após lida será assinada pelos Vereadores presentes, Prefeito e Vice-Prefeito. Cruzaltense-

RS, 01 de janeiro de 2017.  

 

Vereadores:  

_______________________                                              ________________________ 

Sérgio Luís Müller (PMDB                                                     Mauri Balbinot (PMDB) 

 

________________________                                            ________________________ 

Ari de Pauli                                                                                José Dirceu Sandri (PP)  

                                                                                                                     

______________________                                                ________________________ 

José Carlos Marolli (DEM)                                                            Luis Vedovatto (PT) 
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Osvaldir José Rigon (PDT)                                                        Delvino Bertotti (PTB) 

                                                                          

 

______________________                                               

Darci Paida (PP) 

 

 

_____________________                                                 _________________________ 

Prefeito                                                                                                         Vice-Prefeito 


